



UNIVERSITATEA DIN ORADEA
REGISTRATURA

Intrări / Ieșiri

Nr. 8355 din 07.06.2024

SERVICIUL DE TELECOMUNICAȚII SPECIALE
DIRECȚIA JUDEȚEANĂ DE TELECOMUNICAȚII SPECIALE
BIHOR

Strada Dunărea nr. 2, Oradea, județul Bihor
Tel. 021.202.21.88, Fax 021.315.21.27, office@sts.ro

Nr. 441410/B din 06.06.2024

Neclasificat
Ex. unic
Se transmite prin
Internet

Domnului Decan prof. univ. dr. EUGEN-VICTOR MACOCIAN
FACULTATEA DE INFORMATICĂ ȘI ȘTIINȚE
UNIVERSITATEA DIN ORADEA

Stimate Domnule Decan,

Având în vedere excelentele relații de colaborare dintre Direcția Județeană de Telecomunicații Speciale Bihor și Facultatea de Informatică și Științe, am deosebită plăcere de a vă informa că Serviciul de Telecomunicații Speciale (STS) organizează cea de-a treia ediție a școlii de vară Bootcamp STS, în perioada 29 iulie – 4 august a.c., la Cristian, în județul Brașov. Evenimentul este dedicat studenților care au finalizat anii II sau III de studiu ai facultăților cu profil tehnic, din domeniul comunicații și tehnologia informației.

Bootcamp STS le oferă tinerilor interesați oportunitatea de a-și aprofunda cunoștințele și de a-și dezvolta abilitățile printr-o serie de activități interactive, ateliere practice și prezentări ale echipamentelor și tehnicii de comunicații și tehnologia informației susținute de cei mai buni specialiști ai instituției noastre: ingineri hardware și de comunicații, programatori, administratori de sistem și de baze de date, specialiști în centre de date și platforme de virtualizare, experți în securitate cibernetică, dar și specialiști în rețele, în telefonie IP și videoconferință sau în management organizațional.

Școala de vară își propune să faciliteze schimbul de idei și să promoveze excelența academică. De aceea, ne-ar face o deosebită plăcere să avem participarea studenților de la Facultatea de Informatică și Științe, Departamentul de Matematică-Informatică, la această experiență IT&C unică. Astfel, am rugămintea de a ne sprijini cu diseminarea informațiilor despre Bootcamp STS către studenții instituției de învățământ superior pe care dumneavoastră o conduceți și, în măsura în care apreciați că este oportun, prin distribuirea paginii dedicate, pe rețelele sociale instituționale pe care le administrați.



Neclasificat

1/2

Neclasificat

Pentru înscriere și mai multe informații, studenții pot vizita pagina noastră web www.sts.ro, Secțiunea *Bootcamp STS*. În urma procesului de selecție vor fi aleși 20 de participanți pentru care transportul București-Brașov și retur, cazarea și masa sunt gratuite.

Pentru mai multe detalii, persoana desemnată din cadrul STS este Sergiu Negoțiu-Piloff, telefon: 0724.737.412, e-mail: sergiu.negotiu@sts.ro.

Vă mulțumesc anticipat pentru colaborare și pentru suportul acordat în promovarea acestei oportunități valoroase în rândul studenților.

Cu deosebită considerație,

Cu stimă
**ȘEFUL DIRECȚIEI JUDEȚENE
DE TELECOMUNICAȚII SPECIALE BIHOR**
Colonel

ing. SĂRAC CĂLIN

